

Simposio Sobre Sector Productivo

Un evento de gran trascendencia, de carácter eminentemente técnico, académico y económico, será celebrado en los próximos días con el patrocinio y participación de las entidades representativas de todos los sectores productivos del país.

Así lo dieron a conocer los patrocinadores, quienes dijeron que en estos momentos trabajan en la coordinación e implementación del Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, en el transcurso del cual se hará un análisis técnico y exhaustivo de la actual problemática salvadoreña, sus perspectivas a corto plazo y soluciones a corto y mediano plazo.

Según dijeron, el evento, sus fines y objetivos, serán los que estrictamente corresponden al hacer de la iniciativa privada y específicamente de los sectores que en mayor proporción contribuyen a la generación del Producto Territorial Bruto.

Explicaron nuestros informantes que los patrocinadores del Simposio son las distintas entidades que representan la actividad productiva nacional, siendo ellas: la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, el Con-

sejo de Entidades Agropecuarias, la Federación Nacional de la Pequeña Empresa Salvadoreña (FENAPES), la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador (FEPRO), la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), y la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES).

Los patrocinadores dije-

ron que entre algunos de los principales objetivos del Simposio están los siguientes:

1.) Centricitar y unificar al sector productivo del país, en la consecución de objetivos comunes; 2) Analizar la situación económica y social del país, para definir las causas de los principales problemas nacionales; 3) Definir los objetivos comunes para

los sectores productivos; 4) Definir la estrategia para el logro de dichos objetivos, y otros.

Los expositores en cada uno de los campos de acción del sector productivo serán profesionales de las distintas especialidades, con un hondo conocimiento y experiencia sobre la realidad salvadoreña, considerándose por lo mismo, según se nos informa, que

el evento logrará resonancia aun fuera de nuestro país.

Finalmente dijeron que la invitación a participar en este evento será por delegación o recomendación de las entidades patrocinadoras, quienes tomarán como marco para la designación de sus representantes, la capacidad técnica y su contribución al sector productivo.

Acontecer Nacional

CLAUSURAN CURSO EN PENAL ILOPANGO

Ayer clausuró el curso de Educación Sexual y Planificación Familiar, en el Centro de Readaptación para Mujeres de Ilopango, el cual fue auspiciado por la Dirección General de Centros Penales y de Readaptación y la Asociación Demográfica Salvadoreña.

La duración del curso fue del 29 de junio al 8 de julio, y asistieron tanto internas, como personal administrativo y docente del centro.

Se informó, asimismo, que el lunes próximo comienza un curso de capacitación para alfabetizadores voluntarios para centros penales, que se desarrollará en la Dirección General aludida, del 13 al 17 del corriente, por el Programa Nacional de Alfabetización.

INVITAN A CANTATA HOY

El Centro Cultural Salvadoreño, invita a escuchar a la "Cantata La Verdad", que se efectuará este día de las 5:00 p.m. en adelante en el auditorio de la institución.

Es una presentación cristiana, formada por señoras.

—Favor pase a la página 15.

3 Jóvenes Irán a Ver un Vuelo Espacial en EE.UU.

WASHINGTON, D.C. julio 8.— La Organización de los Estados Americanos — OEA — anunció hoy que llevará a tres jóvenes de cada uno de sus estados miembros a presenciar el despegue y aterrizaje del próximo vuelo espacial norteamericano.

El vuelo del transbordador espacial se realizará en septiembre, originándose en Cabo Kenney y finalizará en los desiertos de California.

Jorge Luis Zelaya Coronado, Secretario Ejecutivo de la OEA para asuntos educativos, científicos y culturales, dijo hoy, que esta actividad es posible gracias a la acción conjunta de la OEA, la Administración Nacional del Espacio y Aeronáutica — NASA —, de los Estados Unidos y la empresa Multi-Systems International, de Houston.

Los jóvenes que resulten seleccionados observarán el despegue en Cabo Kennedy y posteriormente el aterrizaje en California. Luego serán llevados al centro de control de vuelos en Houston. Donde además de conocer los procedimientos y funcionamiento, tendrá la oportunidad de compartir con los astronautas del transbordador espacial en un almuerzo.

Cada estado miembro de la OEA seleccionará los tres jóvenes estudiantes, basado en los siguientes criterios:

—Cada participante debe ser estudiante del último año de educación secundaria con probado interés en las ciencias y tecnología.

—Debe vivir fuera de la ciudad capital y provenir de familia de escasos recursos.

—Los seleccionados deberán tener al menos 16 años de edad y un promedio de calificaciones de 8.5 ó más.

Se están haciendo arreglos con las respectivas líneas aéreas nacionales para un vuelo de los jóvenes, desde sus países hasta los Estados Unidos. Los gastos de permanencia y viaje dentro de los Estados Unidos serán financiados por la firma Multi-Systems International.

Los nombres de cada uno de los participantes serán grabados en un programa especial del banquete de los astronautas y recibirán.

La fecha final para la selección de los participantes es a fines del presente mes. Las oficinas de la OEA en cada país están en condiciones de entregar mayores informaciones al respecto.

Hace menos de un mes, la OEA realizó otra acción de profundo contenido humano al organizar junto con Disney World un seminario y un festival muy especial de las artes para niños minusválidos del Continente. Durante tres días, niños y maestros de este tipo de educación especial se congregaron en Disney World para intercambiar experiencias y enfatizar los impedimentos físicos y mentales no constituyen un obstáculo para el desarrollo pleno de una existencia normal y así aprovechar todos los recursos humanos de la sociedad.



OTRA BOMBA MAS.— También en el Boulevard del Ejército, en las afueras de la fábrica "El Dorado", fue estallada anteayer otra bomba. Los subversivos la colocaron en la esquinilla, al pie de un talud, donde estaba una caja de líneas telefónicas.



EMBAJADOR VISITA P.H.— El Embajador de los Estados Unidos, señor Deane Hinton, realizó ayer visita de cortesía a la Policía de Hacienda. Hubo cordial cambio de impresiones con el Director, Cnel. Francisco Morán y oficiales del Cuerpo. Ambos, al centro.

Más de dos mil Personas Oran por Paz en el País

Más de dos mil personas asistentes a la Convención de los Hombres de Negocios del Evangelio Completo, oran por "el pronto retorno de la paz a El Salvador", ayer en el hotel Presidente.

A la Convención asistieron representantes de Centro América y varias partes de los Estados Unidos, encabezados por el señor Demos Shakarian, Presidente de la Fraternalidad y el astronauta Charles Duke, quien en 1966 comandó una nave y después de tres días de vuelo caminó sobre la luna.

En el transcurso del convivio, varios de sus miembros narraron sus experiencias de cómo se habían encontrado con Dios y se habían hecho fieles creyentes de El. Dijeron también que constantemente oran porque El Salvador lograra su paz y se parara tanta violencia.

Cuando el astronauta tomó la palabra, narró sus impresiones y experiencias durante su viaje a la luna y posteriormente invitó a la concurrencia a ponerse de pie y "orar porque El Salvador alcance la paz al través de la oración de todos los salvadoreños".

El astronauta entregó a cada uno de los miembros de la Junta de Gobierno, que se encontraban en la reunión, una biblia grabada en oro. Posteriormente, él mismo entregó al Ing. José Napoleón

Duarte, en representación del pueblo salvadoreño, un cuadro con fotos de cuando él caminó sobre la superficie lunar.

Después el Ing. Duarte

tomó la palabra y agradeció todas esas manifestaciones y sobre todo las oraciones para que nuestro país alcance la ansiada paz.

CEL Procura Evitar Daño a los Cultivos en Colima

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Rio Lempa (CEL), informa a EL DIARIO DE HOY que desde el sábado 4 de julio se abrieron las compuertas de la presa de Cerrón Grande para evitar daños a los cultivos efectuados en tierras del embalse por familias campesinas refugiadas en Colima.

Lo manifestado por el Departamento de Relaciones Públicas de CEL en relación con la noticia publicada por este periódico sobre inundación de cultivos de maíz y arroz en la zona de Colima, es lo siguiente:

1. La petición de los campesinos refugiados en Colima fue atendida por CEL, en consideración al carácter de emergencia del problema y a la necesidad de subsistencia del grupo humano afectado. Desde el 4 de julio se abren seis horas diarias las compuertas de Cerrón Grande, desalojando unos mil metros cúbicos de agua por segundo.

2. Con esa maniobra se mantendrá estable el nivel del embalse, evitando daños a los cultivos efec-

tuados para dar la máxima oportunidad posible a que se recojan las cosechas.

3. Debe dejarse claramente establecido que las siembras fueron hechas en tierras comprendidas dentro del área de embalse de Cerrón Grande, adquiridas por CEL precisamente para almacenar aguas durante el invierno y utilizarlas en verano con fines de generación eléctrica.

4. Las tierras ribereñas sujetas al nivel fluctuante del embalse, sólo es posible aprovecharlas en el lapso comprendido de noviembre a mayo y en todo caso quienes las cultiven lo hacen por su cuenta y riesgo, sin responsabilidad alguna para CEL.

5. Se hace por este medio una nueva prevención pública de que no se deben hacer cultivos en las tierras del área de embalse de las centrales hidroeléctricas de Guajojoy, Cerrón Grande y 5 de noviembre, a efecto de evitar pérdidas cuando las aguas suben de nivel en la estación lluviosa con el objeto de almacenarlas para fines de generación eléctrica.